

Знайшли роботу на ярмарку!

Втрачати роботу завжди важко, будь то звільнення за власним бажанням чи з ініціативи роботодавця. І одразу ж перед людиною постає питання: а як же швидко знайти нову роботу та ще й щоб до душі?

В цьому ефективно допоможе центр зайнятості, де підкажуть інформацію про наявність вакансій на підприємствах не тільки Славутича, а й Чернігова та Києва, про можливість навчання та перенавчання, можливості тимчасово працювати на громадських роботах тощо.

Але один із найдієвіших методів пошуку роботи — Ярмарок вакансій, що є зручною та ефективною формою спілкування роботодавців і шукачів роботи, яким не потрібно витратити багато часу, відвідуючи підприємства, аби зрозуміти, що робота чекає на вас.

І тому 19 березня Славутичський міський центр зайнятості провів весняний Ярмарок вакансій, в якому взяли участь представники 11 роботодавців та 283 жителі Славутича, з яких 222 — незайняті громадяни, які перебувають на обліку в центрі зайнятості.

Роботодавці запропонували відвідувачам Ярмарку 38 вакансій на постійну роботу та 7

тимчасових робочих місць для громадських робіт. З метою працевлаштування на підприємстві "Вінсі Конструксьон Гран Проме Буйг Траво Пюблік" (проект "Новарка") 29 шукачів роботи залишили свої резюме у спеціалістів центру зайнятості.

Шукачі роботи мали можливість поспілкуватися безпосередньо з представниками роботодавців щодо наявних вакансій, умов праці, соціального захисту працівників, рівня заробітної плати, можливості кар'єрного росту тощо.

Роботодавці ж надавали вичерпну інформацію щодо вільних робочих місць, проводили анкетування шукаючих роботи, запрошували відібраних кандидатів для детальної співбесіди до керівників підприємств.

67 безробітних отримали направлення на роботу, 5 — на громадські роботи, 1 безробітний працевлаштований за направленням центру зайнятості.

Того дня чиїсь сподівання виправдалися, а ті, хто нічого не зміг для себе підібрати, продовжуватимуть пошуки роботи за повсякденної підтримки спеціалістів центру.

Валентина ПЕТРУШЕНКО,
начальник відділу взаємодії з роботодавцями

